


सत्यमेव जयते

भारत का राजपत्र The Gazette of India

असाधारण
EXTRAORDINARY

भाग II—खण्ड 3—उप-खंड (i)
PART II—Section 3—Sub-section (i)

प्राधिकार से प्रकाशित
PUBLISHED BY AUTHORITY

सं० 89]
No. 89]

नई दिल्ली, बृहस्पतिवार, मार्च 6, 1997/फाल्गुन 15, 1918
NEW DELHI, THURSDAY, MARCH 6, 1997/PHALGUNA 15, 1918

MINISTRY OF SURFACE TRANSPORT

(Ports Wing)

New Delhi, the 6th March, 1997

CORRIGENDUM

G.S.R. 132(E).—In the notification of the Government of India in the Ministry of Surface Transport number GSR 891(E), dated the 24th November, 1992, published in the Gazette of India, Part-II, Section 3, Sub-section (i), at page 1 to 4,—

at page 3,—

- (i) —for “KANDLA PORT TRUST NOTIFICATION” *read* “KANDLA PORT TRUST SCHEDULE”
- (ii) in regulation 1, for “Employers” *read* “Employees”
- (iii) in regulation 3, in sub-regulation (i), *for* ‘Substitute the following for the existing Regulations 4(a) and 4(b) and delete the Regulations 4(c) and 4(d):
“4 (a) Any employee or Shore Worker” ’ *read*
‘Substitute the following for the existing Regulations 4(a) and 4(b) and delete the Regulations 4(c) and 4(d):
“4(a) Permanent employees of the Board including Shore Workers confirmed in ‘A’ Category.
4(b) Any employee or Shore Worker” ’.

[F. No. PR-12016/6/96-PE-I]

K. V. RAO, Jt. Secy.

